Yeimoyoels laiwopreg “zui 16w

‘feuodAm

ZWW GeXy USXSY ndA) pomazid geisAzioxAim wAuzdpebizos aidnts eu etob kiul z [auemolozi uy eluazokiod oq '€

'ndA) oBawes 0ba) wapomazid 9Aznipazid zww oG v afob Apomazid 'z

nzejuowsap z JeISAZIoNAM Zww GeXy USXSY Apomazid T

(1bemn

[N3IZVH
ZT/S'0T-M0d| T/E/T/0TAY/SAO| TT

6/1/0TAY/SAO| 0T

8/1/01TAd/SdO| 6

./1/0TAd/SdO| 8

9/1/0TAY/SAO| L

§/1/0TAd/SAO| 9

¥/1/0TAY/SAO| S

€/1/01Ad/sA0| v

Z1/0TAyd/sdo| €

T/1/0TAd/sSdO| ¢

Nr stupa

NZ/0T-"MMH

G'2/S'0T-d

NZz/0T-d

NZ/0T-MMH

G'2/S'0T-d

G'2/S'0T-d
ZT/S'0T-M0Y

G'2/S'0T-d

NZ/0T-d

‘Jsuel eloels

Rodz. stupa

98¢
(014

0S

144

14
€5

0S

0§

G'€s

w

Rozpietos¢ przesta

14

Naprezenie linii 4x AL50mm’ - obw. |

§'ce
g'ze

G'ce
g'ce
§'ce
§'ze
§'ce

Naprezenie linii AsXSn 4x120mm’ - obw. |

I

I
T

T

E-10,5/2,5

E-10,5/12

Zpiaz

0C

0'C

w f1izsizs] ean [ edin

Glebokos¢ zakopania

n

n
n
azn (v'e| T

n

Typ ustoju

T

I

Element mocowania ptyty ustojowej Eu - 2p

T

I

Element mocowania ptyty ustojowej Eu - 3d

Element ustojowy Eu-4d

Obejma Ou - 1la

Sruba z nakretkg M16x120

Sruba z nakretkg M16x450

ednis alUsIMOpPESOd

Sruba z nakretkg M16x140

LV |V |V][9]|T

E|lv|v|V]|C|T

Piyta ustojowa U - 85

Belka ustojowa B-80

Plyta stopowa - trylinka

Sruba hakowa kompletna M20x220 (Belos 670661)

Poprzecznik krancowy PK-2

Uchwyt odciggowy SO 118.1201 S

Obejma O-3

Uchwyt stupowy z odciggiem pojedynczym d=240 (Belos 67293)

Sruba oc. z nakr. 2 podkt. okr. i 1 sprez.

Sruba ocynkowana z nakretka i podkt. Okragta i sprezystag M16x280

Izolator S-115/2

Tasma AL. dt. 500 mm

v iv|v]|<

Ztaczka petlicowa 50 - 70

T

Uchwyt przelotowo narozny SO 130

14

Uchwyt srubowo-kabtgkowy Al95

Izol. ograniczn. przepie¢ ASA 660-5B+E2+K (Apator)

Przewdd goly L 16 mm’

Przewdd AsXSn 4x120 mm’

Uchwyt dwumetalowy (Galmar 11803)

Bednarka ocynkowana 20x4

Klamerka

Tasma stalowa 20x0,7

Zacisk odgalezny przebijajgcy izloacje SLIP 32.2

Sruba oc. z nakr. podkt. okr. i sprez. M10x25

Zacisk tulejowy ZUP-12

Zacisk tulejowy ZUP-5

"zn op *inau ‘mazid pod + "zid 160 “z|

Uziom pretowy dt.1,5m (art. nr 100 12)

Ztaczki do uziomu (art. nr 104 02)

Grot do uziomu (art. nr 106 02)

Gtlowica do uziomu (art. nr 108 02)

V| |c|[2|9]|8]c|c |V [9[9T|9T|8T|C|C |99V Vv Vv ]|Vv|Vv]|Cc|c|c|T|C|T|V]V ]|C

c|lTfT|e|v]T|T|Cc|€e|8|8|6|T|T|€E|EC

c|lTfT|e€|v]T|T|Cc|€e|8|8|6|T|T|€E|EC

Uchwyt krzyzowy - ptaski do uziomu (art. nr 103 21)

S

T

T

1 Tizs [1izs 1izs [izs [aizs izs [izs izs[izs| w [1zs| w izs| w [ w [aizs hzshzsizs hzsizshizshzshzsizsfizs hzshizsizs [1zs [1zs 1zs 1izs 1izs 1izs1izs [izs [izs

Tablice ident., inform. i ostrzeg.

Tewies) siualwaIizn

‘'solag ‘o1su3 ‘yaloid3 "oeido - 1UUT 1Ry Bm
‘louznaimodeu lul leuemAmopngazid amozeiluow alusIMe1Saz



